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Dobrý den!

Vítejte při čtení prvního čísla nového studentského 
časopisu Biskupského gymnázia Bohuslava Balbína 
Hradec Králové.

Čtěte hned dál!

• Big Bob
• BiGyBoBa
• Bigýsek
• Novinky z naší velké rodinky
• Za 5 osm

Toto jsou nominovaná jména nového školního časopisu, který právě 
držíte v rukou. Protože tak důležitou věc jako je název nechceme 
uspěchat, dáváme možnost i vám – čtenářům – se k názvu vyjádřit. Na 
internetových stránkách časopisu (www.casopis.ph7.cz) můžete až 
do 24. února hlasovat pro název, který se Vám líbí.

První číslo jste našli různě po škole, protože bylo zdarma, ale my 
musíme zaplatit náklady spojené s tiskem, takže pokud chcete další 
číslo, tak si ho můžete mailem objednat na svoje jméno. Objednávejte 
na aneta.filipova@seznam.cz nebo u lidí z 1.G.

Ať se časopis líbí!

Redakce: Tercie A a B, Kvarta A a B, Quinta G

Časopis vychází 18. února 2008 v nákladu 30 výtisků.
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Maturitní ples 2008

Dne 11.1.2008 se uskutečnil maturitní 
ples Octáv, kterého se zúčastnili i třídní 
profesorové.

Maturanti zkoušeli tancovat i s košťaty…

Krádež fotoaparátu

Minulý týden ve čtvrtek 31.1.2008 se na naší škole UKRADL fotoaparát. 
Podle našich informacích stál  2000,- Kč.  Jde o značku BENQ typu DC 
C740. Na místo byla zavolána policii která osobně prohledala studentům 
veškeré věci. Prohlídka byla velice rázná, neboť se ukazovaly veškeré věci. 
Fotoaparát  se ale nenašel  a  policie  tento případ 
odložila  k pozdějšímu  vyšetření.  Přítomen  byl 
ředitel  školy  i  učitel,  který  měl  fotoaparát  na 
starosti. 
   Fotoaparát  nebyl  dosud  nalezen  a  proto 
nemáme  možnost  pořizovat  fotky  do  našeho 
školního časopisu. O dalším průběhu vás budeme 
informovat v příštím čísle. 
                                        Kučanleg
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Téma měsíce

Únor - Nové pololetí

Zdarec všichni jak jistě víte začíná nové pololetí. Tak doufáme 
že jste si užili velmi krátke jednodenní prázdniny, protože teď 
teprve začne pořádný šrumec.
Také začínají naše velmi oblíbené lyžařské výcviky.A mimo jiné 
vychází náš nový školní časopis! 

DROGA NAŠÍ SPOLEČNOSTI: HUDBA  

Dlouho jsme přemýšleli nad tématem pro tento měsíc, než nás konečně 
napadlo jedno, které by mohlo zaujmout většinu lidí ve světě. Jde o 
HUDBU! Bez hudby bychom se totiž nejspíš zbláznili.
 Představte si svět, kde bychom slyšeli jen nemelodické zvuky či slova. 
Žili bychom ze dne na den a nemohli bychom se ponořit do tónů rocku, 
popu, nebo jiných stylů. Nechodili bychom na koncerty, neobdivovali a 
nemilovali hudební skupiny, zpěváky a zpěvačky. Pro valnou většinu z nás 
je to nepředstavitelné a pro milovníky hudby či filmu -  hotová apokalypsa!
Jednou z mnoha výhod hudby je také to, kolik nabízí hudebních stylů. 
Každý člověk si může vybrat svůj styl, který bude poslouchat, houpat se s 
ním do rytmu a popřípadě i hrát a zpívat. Hudba také člověka léčí, může 
mu pomoci - z bolesti, ze zlosti, špatných nálad a depek atd.  Také naopak 
může člověku přinášet pocity radosti, štěstí a úlevy. 

Prostě a jednoduše, bez hudby svět nemůže existovat. Slyšíte ji? 
Je tu pořád s námi. 

Volby prezidenta aneb co si myslí škola

Koho chcete za prezidenta?
Celým parlamentem otřásá volba prezidenta republiky.
,,Mně je to jedno,“ říká výstižně pan profesor Hochmann.
,,Švejnara,“ říká student ze 4.B Hrouda.
,,Ať to vyhraje kdokoliv, nic se tím stejně nezlepší,“ promluvil Dofet.
,,Švejnara,“ sdělil nám svůj názor Václav Krejčí.
Například takový Ivánek nemá slov…
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Přijďte  podpořit  našeho  milého, 
absolutně  bezkonkurenčního   pana 
profesora  informatiky na  koncert  jeho 
skupiny  PETR  PAN.  K dispozici  je 
ještě  stále  velké  množství  lístků.  Tak 
neváhejte! Info na www.petrpan.eu.

Rock for people
Show startuje v 18:00 v DK 
Střelnice Lístky na akci jsou 
k dostání v síti Ticketstream za 
200 Kč, nebo přímo na místě za 
250 Kč. Koncert je pro všechny 
rockové nadšence a nejen pro ně. 
Tuto akci si rozhodně nenechte ujít! 

Cinestar:
- Premiéry týdne:   O život

Sweeney Todd - Ďábelský holič…
Noc patří nám

Klicperovo divadlo 
19. února – 19.00 – Macbeth – William Shakespeare
20. února – 19.00 – Zimní pohádka – William Shakespeare
22. února – 10.00 – Prodaná nevěsta – Bedřich Smetana

Když Vám kručí v     bříšku a čas nechce zpomalit…    
Pizzeria Santa Maria 
Rozvoz zdarma, v době 11.00 – 21.30   
Tel.: 495211776                  www.santamariahk.cz
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Fotbal:
     Už mě nebaví věčné omílání fotbalu a tak jsem přemýšlel, 
co pro Vás napsat. Poslední dobou a hlavně v období podzimu 
některé třídy rády hrají na dvoře školy fotbal, nebo jeho 
zmenšenou modifikaci, ale stále se nazývá fotbal. 

     Myslím si, že si snad všichni všimli toho, že k fotbalu 
potřebujete branky. Správně naše škola branky vlastní, má je 
zamčené u basketbalových košů. Problém je v tom, že škola 
nám je někdy odmítá zapůjčit. Soudruh Lenin by nám je určitě 
zapůjčil, protože v komunismu patří všechno všem, ale 
komunismus už u nás bohužel (naštěstí) není 

   Takže se ptám, jak a kde budeme provozovat i u nás inteligentních lidí tak oblíbený 
sport. 

                                                                                            Sudži a spol. 

Hokej:

Hradec x Chomutov

    Už po 15 vteřinách zápasu prohrávali Východočeši v Chomutově 0:1. Domácí 
pak stihli do poloviny úvodního dějství skórovat ještě dvakrát a vedli 3:0. V 
samém závěru první třetiny přidal čtvrtý gól Boušek a o osudu zápasu bylo 
rozhodnuto. Chomutov byl po celou dobu zápasu lepším týmem a postupně 
nastřílel do branky Tomáše Duška, který po 20 minutách nahradil Vladislava 
Koutského, ještě tři branky a zvítězil celkově 7:1. 
                                                                               Hylmar a spol.

Borec na konec:
Krasobluslař Tomaš Verner
Země: Česká republika 
Datum a místo narození: 3. června 1986 v Písku
Bydlište: České Budějovice
Začal bruslit: v 5 letech
Trenérka: Vlasta Kopřivová & Michael Huth
Uspěchy: Mistrovství světa: 4. místo (2007), Mistrovství Evropy: 1. místo (2008), 2. místo 
(2007), Mistrovství České republiky: 6× 1. místo
                                                                                                  Mladá a spol.
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Rozhovor s učitelem informatiky 
Petrem Hochmannem

Jste rád, že učíte na této škole?

- Ano, jsem velice rád, že tu učím.

Myslíte si, že studenty zajímají vaše výklady?

- Myslím si, že ne, proto se snažím vykládat co nejméně.

Mají z vás žáci respekt (strach)?

- No…Bez komentáře.

Vyžíváte se ve špatných známkách?

- O tom nevím…Pětku jsem dal tak jednou v životě.

Tolerujete názory svých žáků?

- Samozřejmě.

Chcete se v budoucnu dostat na místo ředitele?

- Ne!

Jaké jsou vaše zájmy?

- Víno (červené), ženy a zpěv.

Zaslechl jsem že máte nějakou kapelu je to pravda ?

- Ano je to pravda. Kapela se jmenuje Petr Pan.

Jak dlouho už funguje?

- Dejme tomu necelý rok…

Jaké jsou vaše pěvecké ambice?

- Vysoké, vysoké! 

Jaký je zatím váš největší úspěch?

- Vystupování v lázních, na svatbě a na plese jedné střední školy tady 

v Hradci.

Na kdy chystáte s kapelou první koncert?
- 21. března do KD Střelnice. Mrkněte na www.petrpan.eu a přijďte!
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Drbárna
Odhalení učitelů

• Pop-star Hochmanna vyhodili z X-factoru se 
slovy: „Jste dobrý, ale do naší soutěže se 
nehodíte!!!“ 

• I přesto, že je Pavlína Vítková těhotná nechce odejít na 
mateřskou dovolenou.

• Naproti tomu těhotná paní profesorka Pozdílková odešla … jistě 
ráda.

Pepík letí ke hvězdám?
Mladý nadějný student naší velké 
rodiny Josef Machek, kterého každý 
nezná jinak než jako „Pepíka z 
Hradce Králové“ se stal hvězdou 
naší školy. Jeho vtipná hlášení 
prostřednictvím školního rozhlasu 
se pro všechny – ať malé či 
velké – stala příjemným zpestřením 
hodiny. O tom také vypovídá jásot a 
tleskání jeho spolužáků, které se 
ozve vždy když po svém úspěšném 
proslovu vstoupí do třídy.
A teď už stačí mu jenom popřát 
v jeho hvězdné kariéře mnoho 
štěstí a úspěchů! :o)

       Vaše: Tejka Nosková
                Klája Brožová
                Bája Doubková
               TeZy (Terka Zyklová)
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SEZNAMKA, VZKAZY, INZERCE

Chcete se seznámit? Najít si přítele nebo přítelkyni, novou 
kamarádku nebo kamaráda? Máte pro někoho vzkaz? Nebo chcete 
podat inzerát, protože něco sháníte, popř. prodáváte? Potom patří 
tato stránka především VÁM!!! Vaše vzkazy i odpovědi posílejte na 
bigy.seznamka@seznam.cz

Podmínky: Vzkazy nesmí obsahovat vulgární výrazy a poukazovat na 
nelegální činnost.
 Těšíme se na Vás- Vaše redakce:o)

ON HLEDÁ JI:

Honza (15)     On hledá ji

Hledáš lásku na celý život? Patnáctiletý sympaťák hledá slečnu do 
života. Mám 175cm a hnědé vlasy.Rád čtu, luštím japonské rébusy 
a hraji šachy. Pokud se nebojíš mladého inteligentního kluka a máš 
zájem, tak se ozvi.
 

Radek(15)     On hledá ji

Chceš si pořádně užít? Pohledný, vtipný mladý 174 cm vysoký muž 
sportovní postavy hledá podobně zaměřenou pohlednou dívku 
(90/60/90), která by mu mohla dát to, co hledá. Chceš svůj život 
naplnit neopakovatelnými zážitky? Ozvi se a nebudeš litovat!
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Beran (21.3. až 20.4.)                                                  Chytněte se i sebemenší šance vypracovat v 
nějaké kreativní činnosti. Kupodivu si také umíte vychutnat veškeré příjemné stránky dnešního dne. 

Býk (21.4. až 21.5.)                                     Půjde-li dnes o řešení citlivých problémů, 
které byste jen neradi  svoji  pracovní  horlivostí  předčasně uspěchali,  odložte je na dobu,  kdy vaše 
nadšení rychlých úspěchů vyšumí, a vy budete ochotni přijmout věcnou a dobrou radu 

Blíženci (22.5. až 21.6.)
Dávejte  si  pozor  na  nečekanou  písemku  či  zkoušení.  První  polovina  měsíce  nebude  příliš 
přívětivá.Jestliže jste ve vztahu, který vůbec nefunguje, měl/a byste vztah ukončit…

Rak (22.6. až 22.7.)                                    Pozitivní znamení je ryba ale úplně nej nej na vztah je 
kozoroh. Pokud milujete nějakého kozoroha neváhejte začněte s ním chodit.

Lev (23.7. až 22.8.)
Nepříznivé aspekty posledních událostí na vás mají stále ještě vliv. Je třeba s nimi občas v životě počítat, ale spěch v těchto 

případech není ten správný rádce.

Panna (23.8. až 22.9.)
Před vámi se rozevírají možné nůžky netušených změn. Není však jisté, zda jste schopni takové zásadní 
změny rozlišovat.Radovat se ze života a vypustit všechny starosti z hlavy je sice dobrý recept, ale 
realizace bude u vás možná pokulhávat.

Váhy (23.9. až 23.10.)
Budete  mít  hodně  volného  času.Tak  ho  koukejte  pořádně  využít!!!Ve  škole  budete  mít  velké 
problémy,začíná se projevovat, že se doma neučíte.

Štír (24.10. až 22.11.)                                                               Potřeba obklopovat se praktickými, 
ale i nadmíru luxusními věcmi bude přímo neukojitelná.Nepořídit si, to, po čem touží vaše srdce, by 
nebylo moudré, neboť z ušetřených peněz byste stejně neměli žádnou radost.

Střelec (23.11. až 21.12.)                           V druhém měsíci vás čeká hodně zajímavých 
věcí.Ve škole to máte v pohodě ale v citátových vztazích máte pěkný nepořádek!Už byste měli přestat 
váhat a dát své city najevo. 

Kozoroh (22.12. až 20.1.)                             V únoru vás čekají samé pozitivní věci. V lásce 
se  konečně  dočkáte  toho  po  čem už  tak  dlouho  toužíte.Ve  škole  by  se  mohli  vyskytnout  drobné 
problémy ale spolu se svým sousedem je určitě překonáte. 

Vodnář (21.1. až 20.2.)                                  Měli byste si uvědomit jak se chováte ke 
svým bližním,pokud na ně totiž nebudete hodní tak si nemyslete že vás budou tolerovat věčně!

Ryby (21.2. až 20.3.)                                Cokoliv svému drahému řeknete, může být použito 
proti vám. Chce se hádat a nedá nic na to, že vy jste plni dobré vůle a do žádného sporu se vám nechce.
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Hry
Hádanky
1.) Účastníš se závodu v běhu. Předběhneš druhého, 
na kterém místě teď jsi?

2.) Když předběhneš posledního, na jakém místě 
doběhneš do cíle?

 3.) Otec Moniky má pět dcer: 
- Lelu
- Lalu
- Lulu
- Lolu 

Otázka: Jak 
se jmenuje 
pátá dcera?

Test

Stojíte v bytě a stane se pět věcí naráz:

1. zvoní telefon

2. pláče dítě

3. teče voda z kohoutku a za chvíli asi přeteče

4. máte pověšené prádlo a začíná pršet

5. někdo zvoní, nebo klepe na dveře

Zadání: Napište si postupně za sebou pořadí, v jakém by jste tyto situace řešili a to za 
předpokladu, že ke všem těmto "událostem" máte stejně daleko. Až to budete mít, tak se  
podívejte na konec tohoto testu - dřív to nemá smysl.

Vyhodnocení: Každá situace označuje určitou prioritu ve Vašem životě a Vy jste si tímto 
vlastně napsali svůj žebříček hodnot:
1. telefon – práce, 2. dítě – rodina, 3. přetékající voda – sex, 4. prádlo – peníze, 5. někdo 
za dveřmi – přátelé
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   Kuriózní fotografie
 

←…miss mokré spodky
      (fotomontáž – Aleš Kodet)

     Najděte učitele…↓

p.prof. Martin Jacko v akci (fotomontáž M. Štulpy) ↓
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